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一、選擇題(每題 5分，共 30分)  

1. 下列四組數中，哪組不可能是△ABC的三邊長？ 

(A)AB＝2、BC＝6、CA＝2    (B)AB＝1、BC＝1、CA＝√2 

(C)AB＝1、BC＝1、CA＝1    (D)AB＝1、BC＝2、CA＝√3 

 

2. 若△ABC 中，∠A＝60°，AB＞AC，則下列哪個選項可能是∠C 的度數? 

(A)40°  (B)50°  (C)60°  (D)70° 

 

3. 如右圖，L1//L2，∠2＝70°，∠3＝105°，則下列敘述何者正確？
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(A)∠1＝70°  (B)∠4＝110° (C)∠1＝∠3   (D)∠4＝105° 

 

4. 如下圖，平行四邊形 ABCD中，∠B＝65°，AB＝8，BC＝9，則下列敘述何者錯誤？
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(A) CD＝8   (B) AD＝9    (C) ∠C=115°  (D) AC＝BD 

 

5. 已知下列有一組交叉線段的端點連接後為平行四邊形，則這個交叉線段應該是哪一組？ 

(A)   (B)   (C)   (D)    

 

6. 如右圖，平行四邊形 ABCD中，O為AC、BD的交點。則下列敘述何者錯誤？ 
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(A)△ABO與△COD全等   (B) △AOD與△COB全等 

(C) △ABO與△AOD全等  (D) △ABO、△AOD、△COD與△COB面積相等 
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二、填充題(每格 2分，共 40分) 

1. 四邊形 ABCD中，兩條對角線AC與BD相交於 O點。從下面三個條件 (A)、(B)、(C) 中，挑出最少的條

件，使四邊形 ABCD分別成為菱形、長方形、正方形與平行四邊形。 

(A) AC⊥BD (B)  AC＝BD (C) AO＝CO，BO＝DO 

⑴ 菱形：       。 

⑵ 長方形：      。 

⑶ 正方形：        。 

⑷ 平行四邊形：        。 

2. 四邊形 ABCD中，各角的度數如右圖所示，請將AB、BC、CD、AD四個由大到小排列。______。 
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3. 如下圖，若三角形的三邊長為 13、13、10，則三角形的面積為     。 

 

 

 

 

 

 

4. 如下圖，L1//L2，AB＝6、BC＝5，若△ACE的面積為 44，則△ABD的面積=            。
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5. 如下圖，L1//L2、L3//L4，若∠1＝95°，則∠2+∠3=      °。 
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6. 如下圖，L1//L2，若∠1＝84°，∠2＝60°，且BO⃗⃗ ⃗⃗  ⃗平分∠DBC，則∠3＝       °。
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7. 如下圖，四邊形 ABCD為平行四邊形，∠A＝ (2x+1)°、∠B＝(3y+2)°、∠C＝121°，則 

(1) ∠D=     °。 

(2) y＝     。 
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8. 如右圖，平行四邊形 ABCD中，AC⊥BD，AC＝12，BD＝16，

則： 

⑴  BO＝         。 

⑵  BC＝          。 

⑶ 平行四邊形 ABCD的面積＝          。 

 

9. 如右圖，坐標平面上，四邊形 OABC為菱形，其中 O為原點，A點坐標為(6 , 8)，

B點在第一象限、C點在 x軸上。B點的坐標為         。  

 

 

10. 如下圖，四邊形 ABCD與四邊形 AEFG均為正方形，若∠1＝40°，則∠2＝         。 
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11. 如右圖，梯形 ABCD中，AD//BC，E、F分別為AB、CD的中點，已知EF＝10、

AB＝8、CD＝13，則AD+CB＝     。 

 

 

12. 如右圖，四邊形 ABCD 的兩對角線相交於 O 點。若AB＝AD＝10，BC＝CD＝17，

BO＝8，則 

(1) AO＝      。 

(2)四邊形 ABCD的面積＝      。 

 

 

13. 如右圖，菱形 ABCD中，∠BAO＝35°，AB＝12，試回答下列問題： 

∠ABO＝      ° 。  

 

三、尺規作圖：30%  

注意事項： 

 請使用直尺與圓規作圖，並保留作圖痕跡 

 直接在答案卷上作圖 

 答案卷共 2 頁 
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